

不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

(上接1版)

习近平在听取讲解和讨论后发表了重要讲话。他指出,回顾党的百年奋斗史,我们党之所以能够在革命、建设、改革各个历史时期取得重大成就,能够领导人民完成中国其他政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于掌握了马克思主义科学理论,并不断结合新的实际推进理论创新,取得了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想等重大理论成果,始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,使马克思主义在中国焕发出强大生命力,使党掌握了强大的真理力量。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。这是历史的结论。我们要不断深化对党的理论创新的规律性认识,在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果。

习近平强调,马克思主义中国化时代化这个重大命题本身就决定,我们决不能抛弃马克思主义这个魂脉,决不能抛弃中华优秀传统文化这个根脉。坚守好这个魂和根,是理论创新的基础和前提。理论创新必须讲新话,但不能丢了老祖宗,数典忘祖就等于是割断了魂脉和根脉,最终会犯失去魂脉和根脉的颠覆性错误。我们必须坚持马克思主义这个立党立国、兴党兴国之本不动摇,坚持植根本国、本民族历史文化沃土发展马克思主义不停步,坚定历史自信、文化自信,坚持古为今用、推陈出新,以马克思主义为指导对中华五千多年文明宝库进行全面挖掘,用马克思主义激活中华优秀传统文化中富有生命力的优秀因子并赋予新的时代内涵,将中华民族的伟大精神和丰富智慧更深层次地注入马克思主义,有效把马克思主义思想精髓同中华优秀传统文化精华贯通起来,聚变为新的理论优势,不断攀登新的思想高峰。我们要拓宽理论视野,以海纳百川的开放胸襟学习和借鉴人类社会一切优秀文明成果,在“人类知识的总和”中汲取优秀思想文化资源来创新和发展党的理论,形成兼容并蓄、博采众长的理论大格局大气象。

习近平指出,要及时科学解答时代新课题。时代是思想之母,实践是理论之源。一切划时代的理论,都是满足时代需要的产物。用以观察时代、把握时代、引领时代的理论,必须反映时代的声音,绝不能脱离所在时代的实践,必须不断总结实践经验,将其凝结成时代的思想精华。我们推进理论创新是实践基础上的理论创新,而不是坐在象牙塔内的空想,必须坚持在实践中发现真理、发展真理,用实践来实现真

理、检验真理。在“两个大局”加速演进并深度互动的时代背景下,人类社会面临许多亟待解决的共同问题,我国改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各个领域也都面临着一系列新的重大课题,中国之问、世界之问、人民之问、时代之问给我们提出的新考题比过去更复杂、更难,迫切需要我们我们从理论与实践的结合上提交答案。要牢固树立大历史观,以更宽广的视野、更长远的眼光把握世界历史的发展脉络和正确走向,认清我国社会发展、人类社会发展的历史大趋势,把握中国式现代化的历史沿革和实践要求,在新一轮科技变革、全球经济发展大格局和我国发展的阶段性特征中深化对推动高质量发展、构建新发展格局的规律性认识,在世界马克思主义政党命运比较和我们党长期执政面临的现实考验中深化对党的自我革命战略思想的规律性认识,全面系统地提出解决现实问题的科学理念、有效对策,让当代中国马克思主义、21世纪马克思主义展现出更为强大、更有说服力的真理力量。

习近平强调,推进理论的体系化、学理化,是理论创新的内在要求和重要途径。马克思主义之所以影响深远,在于其以深刻的学理揭示人类社会发展的真理性,以完备的体系论证其理论的科学性。新时代中国特色社会主义思想的发展是一个不断丰富拓展并不断体系化、学理化的过程。马克思主义理论研究和建设工程要不断深化理论研究阐释,重点研究阐释我们党提出的新理念新论断中原理性理论成果,把握相互的内在联系,教育引导全党全国更好学习把握新时代中国特色社会主义思想的理论体系。

习近平指出,要注重从人民群众的创造中汲取理论创新智慧。马克思主义是为人民立言、为人民代言的理论,是为改变人民命运而创立、在人民解放的实践中丰富和发展的,人民的创造性实践是马克思主义理论创新的不竭源泉。人民作为历史的创造者,不仅是物质财富的创造者,也是精神财富的创造者。马克思主义中国化时代化成果,都是党和人民实践经验和集体智慧的结晶。无论是毛泽东思想、中国特色社会主义理论体系,还是新时代中国特色社会主义思想,无不源自于人民的智慧、人民的探索、人民的创造。继续推进党的理论创新必须走好群众路线,决不能闭门造车、坐而论道、流于空想。要尊重人民首创精神,注重从人民的创造性实践中总结新鲜经验,上升为理性认识,提炼出新的理论成果,着力让党的创新理论深入亿万人民心中,成为接地气、聚民智、顺民意、得民心的理论。

(上接1版)

“重点项目就是一部精彩的连续剧,通过一系列项目建设培育新的经济增长点、增长极,激励着全县干部群众拼搏和奋进的昂扬斗志,为全县抢抓高质量发展新机遇打下坚实基础。”丹凤县项目服务中心负责人说。

民生项目提升群众幸福指数

天蓝、地绿、岸洁、水清……傍晚时分,置身南秦河生态公园,仿佛徜徉在一幅充满诗意的水墨画中。南秦河生态治理项目是商州区2023年十项民生实事项目之一,通过实施河堤修复、清淤疏浚、铺设污水管网、两岸生态治理等工程,打造“河畅、水清、岸绿、景美”的绿色生态长廊、旅游景观长廊和休闲健身长廊。其中,一期项目西起迎宾大道、东至两河口,全长2.3公里,累计投资1.4亿元,现已建成投用。

在项目谋划推进中,商州区聚焦“五区建设”目标,围绕五大产业集群和12条产业链,大力实施园区提升、工业倍增、乡村振兴、中心城市品质提升、现代服务业提质增效五大工程,精心培育新材料、健康医药、绿色食品、文化旅游、建材家居五大支柱产业,为推动产业转型升级和高质量发展蓄积势能。

攀岩、步步高、悬崖蹦极、悬崖秋千……随着设施的不完善,柞水飞跃极限运动公园已经成为年轻活力的聚集地,众多年轻人来这里挑战自我,感受极限运动的魅力。这是柞水县大干项目、干大项目的一个缩影。

今年以来,柞水县以“三年”活动为契机,围绕市委打造“一都四区”和西商融合发展目标,紧扣建设“三高三区”新柞水,大力实施项目带动战略。截至5月底,柞水县全年151个重点项目开工140个,完成投资64.4亿元。

新兴产业培育发展新动能

位于山阳高新区电子信息产业园的机器人和复合材料科研生产基地项目,包括航空航天通信设备天线罩、空间狭窄机器人配件及组装生产线。该项目创新点多、科技含量高、市场前景好、订单充足,有利于推进制造业转型升级,加快推进山阳县电子信息产业集群化发展。项目发挥军工技术优势,开拓军民两用市场,填补了我市军民融合产业的空白。目前,项目一期已建成投产,累计实现销售收入8000万元、利税1100万元。

“我们在这里免费入驻,相关部门很关心,经常上门走访,给我们提供了不少帮助。有这样好的营商环境,让我们做企业的很安心。”陕西希德精密仪器有限公司副总经理陈永康表示。

今年,山阳县高质量做好谋划储备,高质量提供要素保障,高质量实施服务管理,高质量推进项目建设,积极推行专班、专组、专员“三专”制度,建立健全“多部门参与、事

前会商、充分衔接、一次办结”并联审批工作机制,推动重大项目前期审批手续加快办结,要素一次保障到位,确保项目高效率决策审批、高标准管理推进。

塔吊高耸,长臂挥舞,机声隆隆,混凝土搅拌机、装载机往来穿梭……这是位于商洛高新区的秦岭云计算大数据中心项目施工现场。

今年以来,商洛高新区突出招商引资、要素保障,夯实项目建设、营商环境、干部作风基础,做强产城融合、创新驱动、防范风险,党的建设,全力推动高新区各项工作开新局、谱新篇。

“商南县现代材料产业园区的标准化厂房,非常适合我们的项目,比自己建厂至少可以节省1年多时间。项目5月份入驻,目前正在进行厂房布局装修,完毕后生产设备安装立即就能进厂,可以快速形成生产能力。”6月7日,入驻商南县现代材料产业园标准化厂房的五千言实业有限公司肉制品加工项目负责人邓海林说。

今年,商南县坚持以企业需求为导向,按照“筑巢引凤”“引凤筑巢”和经营工业地产思路,强化“以房招商”理念,让企业“拎包入驻”“轻装上阵”,确保厂房一边强力建设、一边落地一批优质项目。

一个又一个项目落户入驻,一个又一个企业加快建设,恰是项目“千帆竞”,发展“势如虹”。

强化要素保障护航项目建设

2023年,全市共安排市级重点项目239个、总投资2139亿元、年度投资656亿元;实施省级重点建设项目46个、总投资908亿元、年度投资218亿元。为进一步破解重点项目要素制约,推进优质要素资源向重点项目集聚,我市印发《商洛市高质量项目推进年实施方案》,紧扣“四个一批”项目动态管理机制,建成“六库两线一码”项目全过程管理智慧平台,实现对项目谋划、招商、审批、开工、纳统、评价全过程的监测调度,项目管理更加高效、精细。

同时,我市成立由市委、市政府主要领导任组长的高质量项目推进年工作领导小组,建立了“专班推进、领导包抓、双周调度、半年观摩、周末现场会、前期会商和并联审批”、“六库两线一码”项目动态监测、督导服务“8项工作机制,定期调度、及时会商,协调推进各项工作,狠抓各项任务落实。实行市级领导联系包抓项目制度,筛选33个投资规模大、示范带动作用强的项目,由33名市级领导联系包抓,确保项目按计划推进。开展了一季度省市重大项目和县重点项目集中开工活动,集中开工项目300多个,年度计划投资超350亿元。组建以厅级领导为组长的4个专项督查组,围绕“四个一批”项目动态管理机制要求,每个月开展重点项目督查,采取“四不两直”的方式,通过“查、看、核、谈、研”的方法,着重查找问题、解决问题,建立“汇总通报、反馈整改、追责问责、结果运用”的工作机制,力促项目建设。



山凹凹平衡营养智慧蛋
—一枚鸡蛋,智慧一个民族

山凹凹智慧蛋好吃又营养



山凹凹智慧商城



红壳“养脂”蛋
富含卵磷脂, 胆固醇低

Omega-3富硒鸡蛋, 每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上, 微量元素硒20ug以上, 约为普通鸡蛋的5倍。



粉壳“美颜”蛋
富含卵磷脂, 胆固醇低

Omega-3富E鸡蛋, 每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上, 约为普通鸡蛋的5倍, 含维生素E6mg, 约为普通鸡蛋的4倍。



绿壳“智力”蛋
富含卵磷脂, 胆固醇低

DHA富锌鸡蛋, 每100克鸡蛋含DHA 200mg, 相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量, 含微量元素锌2mg。



全家营养 一站配齐

生产单位: 丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话: 0914-3323171

13991565896

公司网址: www.shanwawa.net

[奥脂红(O) + 迷脂粉(me) + 佳脂绿(ga)] 3 = 山凹凹“奥米伽3(Omega-3)”智慧蛋家族 < 商洛日报 > 品牌战略合作伙伴

生态城市全民共建 美好商洛你我共享

商洛市生态环境局 宣

本报社址: 商洛市北新街西段59号 邮政编码: 726000 办公室电话/传真: 2313480 2325222 广告许可证: 6125004000002

广告公司电话/邮箱: 2317997 282833619@qq.com 定价: 每月36元 印刷: 商洛日报社印刷厂 电话: 2312541